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Så behandlar vi dina personuppgifter
Den 25 maj får vi en ny dataskyddslag i Sverige. Lagen heter GDPR och ökar din kontroll över dina personuppgifter och stärker din integritet.
Det är viktigt för oss att du känner dig trygg med hur vi hanterar dina personuppgifter. Därför är vi öppna med hur vi samlar in, registrerar och lagrar dina uppgifter.
PERSONUPPGIFTER
All behandling av personuppgifter uppfyller de grundläggande principer som anges i dataskyddsförordningen. Principerna innebär bland annat att personuppgifter bara får samlas in för berättigade ändamål som inte är alltför allmänt hållna och att mängden uppgifter ska begränsas till vad som är nödvändigt för ändamålen. Uppgifterna får inte senare behandlas på ett sätt som är oförenligt med dessa ändamål och inte heller sparas längre än nödvändigt. Den som behandlar personuppgifter ska kunna visa att principerna följs.
De grundläggande principerna motsvarar de grundläggande kraven i personuppgiftslagen. En viktig nyhet är att det uttryckligen anges att den som behandlar personuppgifter ska ansvara för och kunna visa att man följer bestämmelserna i dataskyddsförordningen (ansvarsskyldighet).
Principerna ska iakttas vid all behandling. Den som behandlar personuppgifter måste därför ha rutiner för att se till att de följs.

Följande information samlar vi in:

Kontaktuppgifter, bankuppgifter till anställd personal – dvs direkt identifierande personuppgifter, indirekt externt identifierande personuppgifter samt indirekt internt identifierade personuppgifter
Ansökningar till nya tjänster - dvs direkt identifierande personuppgifter, indirekt externt identifierande personuppgifter
Kontakt och fakturauppgifter till ett fåtal kunder - dvs direkt identifierande personuppgifter, indirekt externt identifierande personuppgifter
Avtal med leverantörer - dvs direkt identifierande personuppgifter, indirekt externt identifierande personuppgifter
Namn, mailadress och telefonnummer till de som bokar bord i restaurangen, dvs direkt identifierande personuppgifter. Samma gäller den som köper presentkort. Inga bankuppgifter kommer oss till del eller sparas. 

Följande information lämnar vi vidare till tredje part:

Kontaktuppgifter, bankuppgifter till anställd personal lämnas till vår redovisningsfirma som har hand om lönerna, dvs direkt identifierande personuppgifter, indirekt externt identifierande personuppgifter samt indirekt internt identifierade personuppgifter Detta företag följer reglerna för GDPR och uppgifterna behandlas med sekretess och lagras inte längre än nödvändig period. 

Information om vår personal till försäkringsbolaget.

Hantering av insamlad information:

Enbart den information som anses nödvändig för att bedriva verksamheten sparas. 

Uppgifter till personal sparas så länge personen arbetar i rörelsen, med undantag för den information som enligt bokföringslagen måste behållas under 7 år.

Fakturauppgifter till kunder sparas enligt bokföringslagen.

Ansökningar till utannonserade tjänster sparas under den period rekryteringen för den säsongen görs. Dessa raderas och slängs därefter. Insamlingen sker vi mail och enstaka ansökningar kommer via brev.

Avtal med leverantörer finns sparade i sitt orginalutförande i pärm, märkt med avtal och vilket år det gäller, för att enkelt hitta dem.

Namn och telefonnummer till de som bokat bord i restaurangen finns i en pärm som sträcker sig över året, pärmen förstörs efter det aktuella året.

Ingen information lämnas ut utanför företaget, frånsett det som krävs för redovisning och löneutbetalning, till redovisningsbolaget vi använder, samt till vår revisor KPMG.

Det är endast de två heltidsanställda i bolaget som har tillgång till informationen.

Företaget har tydliga riktlinjer och tydlig struktur på hur och var insamlad information återfinns och kan enkelt ta fram och radera den information som inte längre är nödvändig att lagra.

All information hanteras med försiktighet och utan insyn från obehöriga. 
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